


 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 جاهای خالی بارم

 نام دارد. ................فاصله بین بیشترین و کمترین داده ................................ -1 0.25

  عدد ...................... است. 10√و  6√تنها عدد طبیعی بین   -2 0.25

 صحیح و غلط 

 غ ) (   ص ) (                      .باشدمی  3برابر   y= -1و  x=2به ازای   -3y  +2xمقدار عددی عبارت  -1 0.25

 غ ) (   ص ) (                             حالت است.      8تعداد حالات ممکن در پرتاب سه سکه همزمان  -2 0.25

 غ ) (   ص ) (                  نسبت به هم اول هستند.                                        27و  77دو عدد  -3 0.25

 غ ) (   ص ) (                                            است.                         5√3برابر با   75√حاصل   -4 0.25

 چهار گزینه ای 

0.5 

 کدام گزینه است؟ 74عدد جذر تقریبی  -1

  8/8د(                     7/8ج(                        6/8ب(                             5/8الف( 
 

0.5 
 صورت عدد تواندار برابر کدام گزینه است ؟به 58+  58حاصل عبارت  -2

   162 (د                         102 (ج                      108 (ب                               68  (الف
 

 پاسخ کامل دهید 

 

1 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -1
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 )) ÷ (−10 − 7)  الف) =

 )ب  3 – 4( 3 – 5)  -23=               
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 یک عدد اول و یک عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند ؟الف(  -2

 اول است یا مرکب ؟ چرا ؟ 119ب( عدد        
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 الف ( عبارت جبری زیر را ساده کنید.  -3

2x(x-3y)+3𝑥2 − 𝑥𝑦 

 ب ( عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید. ) تجزیه کنید.( 

15𝑥2𝑦 − 30x𝑦3 

 

 ج  ( معادله ی زیر را حل کنید. 
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badبا توجه به بردارهای مقابل بردار  -4


  را رسم کنید. 2
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                                                                        معادله مختصاتی مقابل را حل کنید . -5
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                                                           تواندار بنویسید.صورت عدد حاصل عبارت مقابل را به -6

 

    
109 × 2

25 × 103 = 

1.5 

15عدد  الف(  -7  را روی محور اعداد نشان دهید. 
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 دست آورید.                                                                           ب( حاصل عبارت مقابل را به

√20 × √12

√60
= 

0.5 

 .را بدست آورید 52جذر تقریبی عدد  -8 

 

 

 

 عدد     

 مجذور     

1 

 اندازیم :زمان مییک تاس را هم یک سکه و -9  

 )با روش دلخواه(های ممکن را بنویسید.الف( تعداد همه حالت

 

 قدر است ؟ب( احتمال اینکه تاس عدد زوج و سکه رو بیاید چه

 

 بیاید را بنویسید . 6های عدد پ( احتمال اینکه سکه پشت و تاس شمارنده
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 موفق باشید

10-  
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